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PRESSEMITTEILUNG
2x Grand Gold und 2x Gold für Kondrauer Genuss-Mineralwasser 
Monde Selection zeichnete erneut die vier Sorten 
Prickelnd, Medium, Sanft und Naturell aus  

[bookmark: _GoBack]Kondrau/Waldsassen, 1. Juni 2017 – Erfrischend Bayerisch. Seit 1281. Und das in bester Qualität. Erneut zeichnete das Monde Selection Institute die Genuss-Mineralwassersorten der Kondrauer Mineral- und Heilbrunnen GmbH & Co. KG mit dem Quality Award aus. Monde Selection, eine der ältesten und bedeutensten Organisationen im Bereich der Qualitätsprüfung, hat die Preise diese Woche in Valetta/Malta verliehen: Die Varianten Kondrauer Mineralwasser “Prickelnd” und “Medium” erhielten jeweils Grand Gold, die Sorten “Sanft” und ”Naturell” wurden beide mit Gold prämiert. “Wir sind stolz, dass die Qualität unseres Genuss-Mineralwassers nicht nur die Konsumenten überzeugt, sondern auch vor einer renommierten Fachjury besteht”, freut sich Ralf Brodnicki, Geschäftsführer Kondrauer Mineral- und Heilbrunnen GmbH & Co. KG. “Unser Mineralwasser fließt seit mehr als 700 Jahren durch tiefe Gesteinsschichten im Heilquellenschutzgebiet und besitzt daher eine natürliche Reinheit.” 

Auf Herz und Nieren geprüft 
Beim Monde Selection Quality Award prüfen mehr als 70 unabhängige Fachleute – darunter Köche mit Michelin-Stern, Professoren, Ernährungswissenschaftler oder Brauingenieure – die Produkte auf Herz und Nieren. Dabei sind nicht nur Geschmack, Geruch und Aussehen entscheidend, sondern auch mikrobiologische Qualität, Zusammensetzung, Verpackung und Wahrheitsgehalt von Werbeaussagen. Um bei dieser Prüfung mit Gold zu bestehen, muss die Jury zwischen 80 und 89 Prozent vergeben. Bei Grand Gold sogar zwischen 90 und 100 Prozent. 

Höchste Qulität – Jahr für Jahr 
Bereits in den vergangenen Jahren überzeugten die Kondrauer Mineralwassersorten “Prickelnd”, “Medium” und “Naturell” die Monde Selection Jury. Neben zahlreichen Grand Gold Auszeichnungen erhielt das Kondrauer Mineralwasser Medium 2015 den High Quality Award für langjährige Spitzenwerte. “Besonders freut es uns, dass auch unsere neue Sorte ‘Sanft’, die wir erst Ende 2016 im Zuge unseres Relaunches eingeführt haben, die Jury direkt beeindruckt hat”, so Ralf Brodnicki. 

Über Kondrauer
Das Mineralwasser der Bayern – dafür steht die Kondrauer Mineral- und Heilbrunnen GmbH & Co. KG. Seit mehr als 700 Jahren liefert das Familienunternehmen Naturqualität aus dem dicht bewaldeten Heilquellenschutzgebiet der Oberpfalz. Das traditionelle Genuss-Mineralwasser gibt es heute in vier Sorten: Prickelnd, Medium, Naturell und Sanft. Zum Sortiment gehören darüber hinaus Schorlen, Limonaden und kalorienarme Getränke der Marke deit. In fünfter Generation führt Brauingenieur Jonas Seidl das Familienunternehmen gemeinsam mit Mineralwasser- und Markenexperte Ralf Brodnicki. Das traditionsreiche Unternehmen begleitet die Verbraucher täglich mit 100.000 bis 400.000 Flaschen wertvollem Kondrauer Wasser. Der Getränkehersteller verzeichnet einen Umsatz im zweistelligen Millionenbereich und beschäftigt derzeit circa 120 Mitarbeiter. Weitere Informationen unter www.kondrauer.de

1.998 Zeichen. Abdruck honorarfrei. Beleg erbeten.

Weitere Informationen für die Presse bei:

uschi vogg_PR e.K. 
Uschi Ahlborn
Klenzestraße 85, D-80469 München
fon: +49 89 20 20 86 97-1 
fax: +49 89 20 20 86 97-7
mail: uahlborn@uvpr.de


Seite 1 von 2
image1.jpg
iy
&3

ZD&IJ gmw(f%hom/wzwm

FRFRISCHEND BAYFRISCH SFEIT 1281.





