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PRESSEMITTEILUNG
Wer hat den schönsten Maibaum Bayerns?
Kondrauer Genuss-Mineralwasser lädt erneut zum Wettstreit ein

Kondrau/Waldsassen, 6. März 2018 – Nach der erfolgreichen Aktion im letzten Jahr nun auf dem besten Wege, selbst Tradition zu werden: Kondrauer ist zum zweiten Mal mit seinem Maibaum-Wettbewerb am Start. Denn jedes Jahr am 1. Mai errichten Vereine und Gemeinden in Bayern an einem zentralen Platz einen aufwändig geschmückten Maibaum. Der Wettstreit, wer den längsten und prachtvollsten Maibaum hat, entfacht allerorts großen Ehrgeiz. Und genau diesen heizt der Kondrauer Mineral- und Heilbrunnen erneut an. “Wer hat den schönsten Maibaum Bayerns?” ist auch in diesem Jahr das Motto der großangelegten original Kondrauer Maibaum-Aktion. 

Eine unkomplizierte Aktion, die allen schmeckt
Die Mechanik des Wettbewerbs ist ganz unkompliziert: Die Vereine und Gemeinden sind aufgerufen, ihren Maibaum zu fotografieren und vom 28. April bis 30. Juni 2018 auf kondrauer.de/maibaum hochzuladen. Das eigentliche Voting obliegt den Bayern selbst, das heißt, die Konsumenten wählen und stimmen für ihren Favoriten. Die Helfer, Vereinsmitglieder und Initiatoren des Sieger-Maibaums belohnt das Familienunternehmen mit einem großen Fest – samt einer Lkw-Ladung Kondrauer Genuss-Mineralwasser, einer guten Menge Freibier und bayerischer Live-Musik. Zusätzlich zur Ankündigung über den Handel lädt Kondrauer über Facebook und Webseite zum Mitmachen ein, unterstützt von einer umfangreichen Funk- und Onlinekooperation mit Antenne Bayern. So sponsert das Traditionsunternehmen in diesem Jahr den beliebten Maibaumklau des Senders. Hier gewinnt, wer seinen Maibaum erfolgreich bei den Maibaumdieben des Senders ausgelöst hat. Und bekommt als Belohnung eine komplette Tanz-in-den-Mai-Party ausgerichtet. Natürlich mit gutem Kondrauer Genuss-Mineralwasser. Im Gegenzug wird die Aktion “Schönster Maibaum” von Kondrauer in zahlreichen Radiospots und durch Banner auf Deutschlands reichweitenstärkster Radiowebsite beworben.
Großer Erfolg im letzten Jahr
[bookmark: _GoBack]“Die original Kondrauer Maibaum-Aktion letztes Jahr ist bei Verbrauchern, Vereinen und Gemeinden extrem gut angekommen. Wir führen diese Aktion weiter, um sie als festen Bestandteil im Jahresablauf zu etablieren”, so Ralf Brodnicki, Geschäftsführer Kondrauer Mineral- und Heilbrunnen GmbH & Co. KG. “Dabei verbinden wir auf gelungene Art Tradition und Moderne. Denn seit 700 Jahren ist das Kondrauer Genuss-Mineralwasser ein guter Schluck Bayern, auf den man stolz sein kann.” Weitere Informationen über das Unternehmen und seine Produkte unter www.kondrauer.de.

Über Kondrauer
Das Mineralwasser der Bayern – dafür steht die Kondrauer Mineral- und Heilbrunnen GmbH & Co. KG. Seit mehr als 700 Jahren liefert das Familienunternehmen Naturqualität aus dem dicht bewaldeten Heilquellenschutzgebiet der Oberpfalz. Das traditionelle Genuss-Mineralwasser gibt es heute in vier Sorten: Prickelnd, Medium, Sanft und Naturell. Zum Sortiment gehören darüber hinaus Schorlen, Limonaden und kalorienarme Getränke der Marke deit. In fünfter Generation führt Brauingenieur Jonas Seidl das Familienunternehmen gemeinsam mit Mineralwasser- und Markenexperte Ralf Brodnicki. Das traditionsreiche Unternehmen begleitet die Verbraucher täglich mit 100.000 bis 400.000 Flaschen wertvollem Kondrauer Genuss-Mineralwasser. Der Getränkehersteller verzeichnet einen Umsatz im zweistelligen Millionenbereich und beschäftigt derzeit circa 120 Mitarbeiter. Weitere Informationen unter www.kondrauer.de
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